

上门安装燃气泄漏报警器? 骗人!

富地燃气表示不推销任何产品,提醒市民谨防上当受骗

信阳消息(见习记者 郭晓雨)近日,市民王女士向记者反映,文化街附近小区楼道里贴着一张安装燃气泄漏报警器的通知。上面写着工作人员着本公司的工作服、佩戴工作证,统一收费安装燃气泄漏报警器,这引起了王女士的注意。对此,记者向富地燃气的工作人员了解到,富地燃气工作人员入户安检时着装,不收费、不推销任何产品、不提供清洗抽油烟机服务。

在文化街附近,记者见到了王女士家楼道里所贴的通知。王女士表示:“先不说通知里报警器的问题,单是这个人从来都没听说过的燃气设备公司就够让人疑心的。”

记者拨打通知中留下的热线电话,一位男性接听人员称,他们公司是专业为市民安装燃气报警器的公司,可以入

户更换燃气胶管、燃气泄漏报警器,一个燃气泄漏报警器一次性安装费用是290元,可享受终身售后服务。“富地燃气是负责送气和开户的,没有安装燃气泄漏报警器这项服务,我们是负责安全这一块的,不过你们小区的都安装完毕了,等明年再统一安装吧。”当记者询问“信阳市天然气设备有限公司”这一单位的具体地址、客服电话等信息时,该男子说公司工作人员都下县工作了,现在公司里没有人,可以联系的只有他的这个售后服务。

稍后,记者从富地燃气了解到,目前本市燃气用户家中用于连接燃气管道与燃气灶具的大部分都是胶管,使用过程中容易出现胶管脱落、老化等问题。燃气用户每隔一段时间确实应检查家中燃气胶管

是否存在老化问题,并用肥皂水刷一刷燃气灶具的接口部位,检查有无漏气现象,以确保家庭用气安全。如发现家中燃气出现泄漏,可拨打热线电话6263939或者到营业厅进行报修。

此外,富地燃气还提醒市民,富地燃气工作人员入户时都带有工作证,市民如有疑问可拨打6263939询问,“我们有自己的售后服务,安装一套燃气泄漏报警器价格在300元左右,但我们不强求市民安装,如市民需要更换金属波纹管或安装报警器,需要工作人员出示一份正规的客服服务表,服务完成后签字到富地燃气的营业厅领取发票,在确认前,客户有权拒绝任何形式的付款。如果当场就收费的请注意不要上当受骗。”富地燃气的工作人员说。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站办事处

积极组织造血干细胞捐献志愿者报名入库

信阳消息(张传金)昨日,来自车站办事处机关和社区的4位志愿者在浉河区红十字会辅导老师的耐心指导下,按规程进行中华骨髓库的入库活动。志愿者付艳玲表示,本来对造血干细胞捐献不太了解,通过参加这次活动,切身感受到能尽力挽救他人生命是多么崇高的行为,非常骄傲自己能成为一名造血干细胞捐献志愿者。

为推进社会对造血干细胞捐献的认识,广泛动员社

会积极参与造血干细胞的捐献工作,办事处工会联合办事处红十字会、妇联、共青团等群团组织,在此次入库活动前期,在辖区内发放造血干细胞宣传资料500余份,对辖区内适龄青年进行造血干细胞捐献知识的宣传,让更多的爱心人士踊跃加入到造血干细胞捐献的队伍中来。目前,车站办事处已入库的造血干细胞捐献志愿者数目已达到10人,位居各办事处前列。

民权办事处

持续推进依法行政工作

信阳消息(王振力)为提高基层政府服务水平,完善社区法治化建设,民权办事处持续开展依法行政工作,提高基层服务水平,为辖区经济社会又好又快发展提供法治导向和坚实的法制保障。

强化组织领导,明确依法行政工作任务。以此督促指导依法行政工作,进一步推动民权依法行政工作的深入开展,不断提高基层服务水平。完善决策机制,提高决策合法性和科学性。加强对

全办重大行政决策执行情况的跟踪、调查与反馈,提高决策的科学性和民主性。

持续普法活动,加强干部群众法治观念。加大政务公开,提高政府工作透明度。以政务公开监督权力规范运行,促进政府职能转变。

实行内外监督,不断加大行政监督力度。充分发挥社会监督作用,完善群众举报投诉制度,拓宽群众监督渠道,依法保障人民群众对行政行为实施监督的权利。

市犬只办

为高考营造良好环境

信阳消息(严冬)为给广大高考考生营造一个舒适整洁、安静有序的考试环境,市犬只管理办公室提前部署,多措并举,加大高考期间监管整治力度。

犬只管理办像往年一样,提前着手、精心安排:对全市大、中、小学周边的养犬情况进行认真排查,清除各类隐患;发放宣传单,倡导养

犬市民管理好自己的犬只,不要随意外出,大声狂叫,禁止扰民,做文明养犬市民;加大对校园周边流浪犬只的捕捉收容力度,保持高考期间校园周边的良好秩序;加大巡查,将日常巡查的重点放在校园周边,发现问题及时纠正和处理。犬只管理办用自己的实际行动和真情付出赢得了市民的高度赞许。



爱老敬老、扶弱助残是我们中华民族的传统美德,端午节来临之际,浉河区五星办事处积极开展送温暖关爱活动,办事处投入专项资金5万余元,购买过节物品看望慰问敬老院五保老人和困难群众,共慰问老人200余人,慰问困难群众145户301人。图为办事处党工委书记张晓帆在五星敬老院与老人交谈时的情景。
刘文强 摄

统一认识 全力以赴

市环卫处扎实开展大气污染防治工作迎接国家环保检查考评

信阳消息(柳雪莲)日前,按照国家、省市大气污染防治相关要求,市环卫处组织召开关于切实加强大气污染防治专项工作会议,全力迎接国家环保部专家组的检查考评。

规范人工清扫作业。各作业公司,要切实提高认识,确保人员、工具、管理“三到位”。要求环卫工人严格按照相关规范进行作业,加强清扫保洁力度;着重加强路面动态保洁,强化日常管理,严格奖惩措施,坚决杜绝道路焚烧垃圾

的现象,一经发现,将进行严厉处罚;对于各承包区域内的建筑工地附近道路渣土,要无条件及时予以清理。

充分发挥机械化作业优势,严格按照机械化作业标准,增加机扫、洒水频次,提高作业效率,特别针对市区四个大气质量监控点及周边区域。洒水车要保持全天候不间断作业,充分利用车后下直管状喷雾架进行喷雾降尘作业,以降低、过滤空气中的有害微颗粒。通过采用“机

扫、冲洗、洒水、保洁”相结合的机械化作业模式,有效抑制扬尘,降低大气污染,提高大气质量。

强化监理监察巡查力度。要求监理监察人员严格按照道路作业(包括人工普扫、机械化清扫保洁作业)标准及考评办法,加大巡查力度,增加夜巡频次,发现问题,及时通报并责令责任单位责任人现场立即整改,有效提高中心城区道路环境卫生质量和监理监察水平。